Edition » 2019-06-08T04:34:45+02:00

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
WKCS8T-5/TXL

TUURCK

Your Global Automation Partner

Y RoHS
c“ us compliant

= C o =

=
a

=

50

Tvn
NpeHT. Ne

WKC8T-5/TXL
6625146

KommeHTapwmit k uspenuio

LiBeTa MHOrOXMNBLHOMO NPOBOAA U PUCYHOK MOTYT
oTnmyaThes.

Pasbem A

Kon-Bo KOHTakTOB
KoHTakTbI

MNoanoxka KOHTaKToB
Pyuka

CoeauHuTenbHas ranka/BuHT
YnnotHuTenb

Knacc 3awmTbl
MexaHuyeckuii cpok cryx6bl
CTeneHb 3arpsi3HEHHOCTU
MoMeHT 3aTsxkn

He3noBoi pasbem, M12 x 1, Yrnosow

8

INatyHb,CuZn,Mo3ono4eHHbIe
Mnactmacca, TPU, YepHbii
Mnactmacca, TPU (YPETAHOBbIV TEPMOIMNA-
CTUIK), YepHbin

INatyHb, CuZn, C HK1KeneBbIM NOKPbITUEM
Mnactmacca, FPM/FKM

IP67, Tonbko B 3aTAHYTOM COCTOSIHUN

> 100 Uuknbl kommyTaumm

3

0.8...1Hm

(cobniopaiite Makc. 3Ha4YeHUs KpyTsLlero MomeHTal)

OCHOBHbIE flaHHble
Onametp kabens
[nuHa kabens
KauecTtBo kabens
LiBeT kabens
N3onaums xun
LiBeta npoBogoB

5.9+ 0.20mMm

5m

PUR (MYP)

YepHbin

PP (MONUNPOMUNEH)

BN, WH, BU, BK, GY, PK, VT, OG

£Appo nonepeyHoro ceveHnst 8x0.25
PacnonoxeHue xwun B MHOTOXWUNbHOM NpoBoae 32x0.1
AneKkTpuyeckue xapakrepucTuku +20 °C

Tok 2A
HomuHanbHoe HanpsbkeHne makc. 30 B
CONPOTUBIIEHNE U30NSALUU > 30.5 MOm/km
HanpsihxeHve npo6os 2000 B

npsiMoe COMPOTUBIEHNE

Makc. 79 Om/km

MaTtepuan o6onouku: PUR (MYP)

= LiBeT 060M04KK: YEepPHbIN

n ‘ PoseTka M12, yrnoBas, 8-KOHT.

= [Ans ucnonb3oBaHUA B NOABWXHbIX Tpe-
Kax

= YCTOMYMBOCTb K CBapOYHbIM Opbi3ram

= YCTOMYMBOCTb K BO3A4EACTBUIO XUMMUYe-
CKUX BeluecTB, macen, YP-usnyyeHus

= OrHectonkocTb (FT2 B cooTBeTCTBUM C
UL 1581, IEC 60332-2-2)

= He copepxuT ranoreHa, nnactmacc
Ha ocHoBe KpeMHus, NBX n BelecTs,
ocnabnsiloWmnx agre3uto 1IakoKpacou-
HbIX MOKPbITUMI

= YCTOMYMBOCTb K abpa3snBHbLIM Bo3aeun-
CTBUAIM

m Ceptudmkar: cULus
= CoorBetrcTBUue aupekTtuse RoHS
= CrteneHb 3awuTbl: IP67

= [OnuHa kabensa: 5,0 m

CeueHue kabens

O6was uHdopmauus
YepTex n3obpaxaeT BapuaHT KOHCTPYKLMK,
BKITIOYas LIECTUrPaHHYI0 HaKUAHYIO ranky

(OaTa Hayana npounssogctea CW11/2016).

Cxema NoAKno4YeHUs: NokasbiBaeT HasHa-
yeHne KoHTakToB B cooTBeTcTBUM ¢ DIN EN
60947-5-2

(Hauyano npoussoactea CW16/2017).

cxema

1/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T04:34:45+02:00

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP

CoeaunHnTenb KabenbHbIN
WKCS8T-5/TXL

MexaHunveckne u Xummnieckme CBOMCTBa
CBA3aHHbIE LMKIbI

Paaunyc usrmnba (ctaumoHapHas ycTaHoBKa)
Paaunyc usrmnba (rmbkoe npymeHeHue)
[lonycTumoe yckopeHve

[lonycTumas TpaeKkTopusi, rOPU3OHT.
[lonycTumas TpaeKkTopusi, FOPU3OHT.
[lonycTumas ckopocTb oTkaTa
CkpyunBaHune

Temnepatypa okpyxatoLLen cpegpl

B COCTOSIHUW MOKOS

B AABUXKEHUMW.......

Ckonb3salmi kabenb

> 5 MuUnnvoH
>5x0d

>10x 9

makc. 5 m/c?
5™ (npu 5 m/c?)
2 m (npn 5 mic?)
3.3 mlc

+180 °/m

-50...+80°C
-25...+80°C
-25...+60°C

TUURCK

Your Global Automation Partner

15— BN
’5 WH
2>+

3y BU
J0

e BK
O GY
> PK
6 VT
7 0G
p

2/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T04:34:45+02:00

TUURCK

Your Global Automation Partner

CoepuHuTenb KabenbHbIN ANA AaTYMKOB U aKkTyaTopos, [YP
CoeanHuTenb KabenbHbIN
WKC8T-5/TXL

LiBeTa MHOrOXUIIbHOIO nposoaa

KoHTakT DIN 47100 (cTapbii) DIN EN 60947-5-2 (HOBbIW)
1 Benbin KopuuHeBbIv

2 KopuuHeBbIv Benbin

3 3eneHblit CuHuiA

4 Kentbin YepHbin

5 Cepbiit Cepbiit

6 Po3oBbin Po3oBbii

7 CuHui duroneToBbIi

8 KpacHsbi OpaHxeBbIi

3/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



Edition » 2019-06-08T04:34:45+02:00

CoegunHnTenb KabenbHbIN
CoeaunHnTenb KabenbHbIN

ONA AaTyYNKoOB U akTyaTopos, MYP

TUURCK

Your Global Automation Partner

WKC8T-5/TXL
Akceccyapbl
HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
BS8181-0 6901004 LLiTekepHbI pasbem pa3bopHbIn, M12 x 1, npsiMo, 5-KOHT.,
BMHTOBOW KOHTAKTHBbIW 3aXWUM, NPOXOAHO kabenbHbIN co-
=603
eauHuTensb 6...8 MM, cedeHne xunbl/3axuma 0,14...0,5 mm?, Py
NNacTUKOBbIV KOPNYC, METANMUYECKUii 3aKUMHOW BUHT 0
BS8281-0 6930862 LLiTekepHbIN pa3bem pa3bopHbIn, M12 x 1, npsiMo, 8-KOHT.,
BUHTOBOW KOHTAKTHBIN 3aXUM, kKabenbHbIl BBOA 6...8 MM, ce-
YeHue xunbl/3axuma 0,14...0,5 MM?, NNacTUKOBBIN KOPMYC,
METann4Yecknin 3aXKMMHON BUHT
M12x1 LS =33
18
56
CMBS8181-0 6930792 Bunka pasbopHasi, M12 x 1, npsamas, 8-KOHT., 3aXMMbl NoA

TORQUE-WRENCH-SET-| 6936170
AS

BLANK-LABEL-FOR- 6936206
CORDSETS-TEL-TXL

BWHT, KabenbHbIvi BBoA 6.0 ... 8.0 MM, ceyenue xunbl 0.14
... 0.50 Mm?, MeTannuueckuii kopnyc, MeTannuyeckas ravika,
akpaHupyembin, ans Ethernet

KoMnnekT kntoyen; pyKosiTkv ¢ perynupyembiM MOMEHTOM
0,4-1,0 Hwm, kntoy gna M8 (SW9), poxxkoBblii kntoy gns M12
(SW 14)

O1uketka ans kabenen TEL n TXL, gnvHa: 18 mm, BbicoTa:
4 mm, matepuan: nonvkap6oHart (MK), useT: 6enbii, He co-
OEepXWT ranoreHoB, OrHECTONKUIA

|
mizx1 S
18

4/4 Hans Turck GmbH & Co.KG e D-45472 Miilheim an der Ruhr e Witzlebenstralle 7 ® Tel. 0208 4952-0 @ Fax 0208 4952-264 e more@turck.com ® www.turck.com



